

УХВАЛА
Вченої ради
Львівського національного університету природокористування
«Про результати роботи наукових шкіл ЛНУП»
від 22.02.2024 р.

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з наукової роботи Богдана Гулька про результати діяльності наукових шкіл ЛНУП, Вчена рада Львівського національного університету природокористування (далі – Університет) констатує, що впродовж 2023 року статус Наукової школи мали 9 колективів науково-педагогічних працівників Університету (3 на факультеті механіки, енергетики та інформаційних технологій, по 2 на факультеті управління, економіки та права, факультеті агротехнологій та екології, по 1 на факультеті будівництва та архітектури, факультеті землевпорядкування та туризму. Усі Наукові Школи очолюють провідні науковці, доктори наук, професори, серед яких один академік НААН України та один член-кореспондент НААН України. Загальна кількість науково-педагогічних працівників, задіяних у роботі Наукових шкіл Університету, складає 154 осіб, що становить 50% усіх штатних співробітників Університету. Надзвичайно важливою є роль Наукових шкіл у керівництві і координації наукової діяльності аспірантів Університету, яких налічується 63 осіб, у 2023 році навчання в аспірантурі завершили 9 аспірантів, четверо з яких успішно захистили роботи на здобуття наукового ступеня доктора філософії. Разом з тим в організації і діяльності Наукових шкіл Університету існує ще ряд питань, які вимагають нагального вирішення, а саме: необхідно більш активніше висвітлювати інформацію про результати Наукових шкіл на сайті Університету в розділі «Наукова діяльність»; доцільно покращити співпрацю Наукових шкіл із стейкхолдерами із виробництва; потребує активізації робота щодо входження науково-педагогічних працівників у міжнародне наукове середовище; актуально розглянути перспективи та можливості використання переваг цифрових технологій і штучного інтелекту в діяльності Наукових шкіл.

Зважаючи на вищезазначене Вчена рада Університету

ухвалила:

1. Визначити стан діяльності наукових шкіл ЛНУП у 2023 році як задовільний.
2. Розмістити на офіційному сайті Університету в розділі «Наукова діяльність» інформацію про досягнення Наукових шкіл.
Виконавці: проректор з наукової роботи, декани факультетів, керівники наукових шкіл.
Термін виконання: до 15 березня 2024 року.
3. Налагодити співпрацю Наукових шкіл із реальним сектором економіки – ключовими стейкхолдерами, задля наукового обґрунтування вирішення актуальних питань пост воєнного відновлення України.
Виконавці: проректор з наукової роботи, декани факультетів, керівники наукових шкіл.
Термін виконання: постійно.

4. Колективам Наукових шкіл активізувати проектно-грантову діяльність з метою використання фінансових можливостей міжнародних і вітчизняних донорських фондів для підтримки наукових досліджень.
Виконавці: проректор з наукової роботи, відділ міжнародних зв'язків, керівники наукових шкіл.
Термін виконання: постійно.
5. Створити на факультеті агротехнологій та екології лабораторний центр забезпечення наукових досліджень агрономічного й екологічного спрямування.
Виконавці: проректор з наукової роботи, декан факультету агротехнологій та екології, керівники наукових шкіл факультету агротехнологій та екології.
Термін виконання: упродовж 2024 року.
6. Започаткувати діяльність аспірантури за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології для підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії.
Виконавці: проректор з наукової роботи, декан факультету механіки, енергетики та інформаційних технологій, керівник наукової школи.
Термін виконання: упродовж 2024 року.

Голова вченої ради



Василь ЛОПУШНЯК

Секретар вченої ради

Наталія СТОЙКО